# 举报重大恶意环境违法奖50万元

# 唐山市民可通过保密专线19831538686举报

厉打击环境违法行为,特别是加大对重大恶 意生态环境违法行为的打击力度,切实维护 群众环境权益,激励社会公众积极参与环境 保护监督管理,形成部门依法监管、群众参 与监督、企业知法守法、全社会广泛支持的 强大工作合力,根据《中华人民共和国环境 保护法》,现将《关于举报重大恶意生态环境 违法行为实施大额奖励的办法》(以下简称 办法)向社会及公众予以印发。

据介绍,办法话用于本市长流程钢铁、 焦化等重点排污单位重大恶意生态环境违 法行为及其线索的举报、受理、奖励以及监 督管理。

办法所称举报是指组织或个人(以下统 称举报人)向生态环境主管部门反映本市长 流程钢铁、焦化等重点排污单位(以下统称 被举报人)的重大恶意生态环境违法行为或 者提供相关违法线索。

办法所指"重大恶意生态环境违法行 为"包括以下情形:

长流程钢铁、焦化等重点排污单位篡 改、伪造用于监控、监测污染物排放的手工 及自动监测仪器设备的监测数据,或企业串

通第三方运维单位实施在线监测数据造假

长流程钢铁, 隹化等重占排污单位主要 生产设施拒不执行重污染天气应急减排措

长流程钢铁、焦化等重点排污单位通过 暗管、渗井、灌注等逃避监管方式排放、倾 倒、处置有放射性的废物、含传染病病原体 的废物、有毒物质的;

长流程钢铁、焦化等重点排污单位非法 排放、倾倒、处置危险废物3吨以上的。

为进一步鼓励社会公众积极参与全市

生态环境治理,严厉打击重大恶意生态环境 违法行为,对重大恶意生态环境违法行为进 行举报,一经查实,奖励人民币50万元。

重大恶意生态环境违法行为举报奖励 坚持鼓励举报、专人负责、专渠道举报、严格 保密的原则。

举报人可诵讨保密专线讲行举报,举 报号码:19831538686(仅接受短信、彩信举

办法由唐山市生态环境局负责解释,本 办法有效期一年,自2021年4月1日至2022 年3月31日。



3月31日上午,秦皇岛市北戴河集发农业梦想王国,来自秦皇岛市残疾人康复中心、中狮联北京代表处博爱服务队及港城 各个公益组织志愿者陪伴着孩子们进行各项游戏活动。在世界自闭症关注日到来之际,秦皇岛市残疾人康复中心在这里举行 "暖春爱相伴,畅游梦想国"自闭症儿童关注日"蜗牛不放弃"主题活动。秦皇岛市残疾精神障碍协会、中狮联北京代表处博爱服 务队等各界爱心人士,为中心收训的200余名儿童及家长,带去真挚的祝福和暖心的陪伴,共同度过一个有意义而笑容灿烂的 节日。 燕都融媒体记者 刘光昱 李淑丽 摄影报道

#### 警事

#### 民警上门 办身份证获赞

本报讯(通讯员王爱军 赵浦 钰)"我为群众办实事"实践活动 开展以来,唐山市迁西公安不断 强化履职担当,切实为群众办实 事解难题,不断增强群众获得感、 满意度。

近日, 迁西县公安局罗家屯派 出所民警为辖区行动不便的老人 上门办证,赢得群众一致好评。3 月26日上午,辖区群众任女士来到 迁西县公安局罗家屯派出所户籍 室求助称,其父亲年事已高,行动 不便,无法到派出所办理身份证, 严重影响日常生活和享受相关政 策。

了解情况后,户籍民警张国友 决定为老人上门办证,解决老人的 实际困难。当日下午,民警与户籍 人员携带设备一起来到老人家中 为其采集照片。

"多亏了你们来啊,要不然 我还不知道什么时候才能办到 二代身份证呢,没想到还能享 受到这么贴心的服务。"今年81 岁的老人任某看着民警激动地

随后,经过一番努力,采集照 片工作终于顺利完成。面对民警 贴心周到的服务,老人亲属非常感 动,对民警连声道谢。

## 交警为师生清明祭扫活动保驾护航

本报讯(燕都融媒体记者张辉)清明节 来临之际,秦皇岛开发区一中组织师生开 展祭扫烈士墓活动,为确保师生祭扫活动 安全顺利,秦皇岛交警三大队提前组织部 署,采取有效措施,为师生祭扫活动保驾护

4月1日,开发区一中组织七年级500 余名师生前往汤河公园开展祭扫烈士墓 活动。交警三大队三中队长韩磊及时与

校方联系,出动两台警车两台警用摩托, 安排警力于早上6点全部到位,负责维护 沿途交通秩序、在重点路口指挥过往车辆 减速慢行,注意避让学生,优先让学生通 行。同时加强管控力度,强化疏导分流工 作,严防发生严重交通堵塞,确保道路畅

上午10点半活动结束,在执勤警力的 保驾护航下,师生平安返回校园。

### 断交公告

唐山市京抚线 G102 新立庄至野鸡坨段养护(大中修预养结合)工程(K187+000-K191+263)全幅断交施工,施工工期:2021年3月26日至2021年6月20日。

过往车辆请绕行京哈高速、迁曹线,唐津高速、平青乐线、205国道。因施工带来不便, 敬请谅解。

> 唐山市公安交通警察支队 唐山市公路养护管理中心 2021年3月30日

#### 秦皇岛市工人医院召开三届十次职工代表大 树雄心 立壮志 创新业!

是就

3月31日下午,秦皇岛市工人医院第三 届十次职工代表大会在医院大会议室召开。 院领导班子、职工代表及列席代表90余人参 加会议,本次会议由纪委书记王昕升主持。

大会伊始,党委书记、院长李志国作了题 为《树雄心 立壮志 创新业 为推动医院高质 量发展而努力奋斗》的行政工作报告。报告 总结回顾了2020年及"十三五"工作情况,并



对"十四五"时期医院发展的主要任务、主要 目标、总体思路及2021年工作安排提出要 求。报告中指出,2020年在市卫健委党组的 坚强领导下,在全院干部职工的共同努力下 新冠肺炎疫情防控取得阶段性成果;公立医 院绩效考核在10家市直医院中名列第二;克 服疫情影响,全年医疗收入逆势增长5.6%;初 步建立现代医院管理制度;学科建设取得新 成果;管党治党水平得到新提升;医疗质量管 理得到新加强,确保了全年各项医疗任务完 成,圆满收官"十三五

2021年,是中国共产党建党100周年,是 "十四五"规划开局之年,也是全面建设现代化 医院、推动医院高质量跨越式发展的关键之年,

李院长对"十四五"时期医院发展提出"四个新

的主要目标,一是综合实力实现新跃升;二

医环境实现新提升;三是学科建设取得新进展; 四是文化建设取得新成果。并对"十四五"期间 医院发展的总体思路进行了新规划。

李院长指出,要继续坚持以深化公立医 院改革为动力,全面建立现代医院管理制度, 不断提升医院综合治理能力;坚持创新驱动。 科技强院,大力加强医院内涵建设,不断推动 医院高质量发展;坚持树立大健康理念,推动 实施健康秦皇岛行动,不断满足人民群众对 健康的多样化需求;坚持内培和引进相结合, 实施"10、20、30"育才工程,不断加强人才队 伍建设;坚持发展成果共享,积极推进"与医院共成长"工程,加强医院文化建设,不断提 高职工凝聚力和获得感;坚持聚焦从严治党, 压实两个责任,大力加强医院党的建设,不断强化政治功能,为医院全面完成"十四五"规



划提供强有力的组织保证

会上,各代表队分组进行讨论后,以职工 代表举手表决的方式一致通过了单项奖管理 办法、专业细分管理办法等报告及草案。大会号召,全院上下要锐意进取、苦干实干、阔 步向前,为推动医院高质量发展,为医院更加 灿烂的明天而努力奋斗,以优异的成绩向中 国共产党百年华诞献礼!(苏心/文)